Контрольна робота         7 клас
«Коло і круг. Геометричні побудови»

І варіант

1. Радіус кола дорівнює 5 см. Чому рівний його діаметр?
   а) 5 см;    б) 2,5 см;    в) 10 см;    г) 5π см.

2. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 21 см. Знайдіть радіус описаного кола.
   а) 42 см;    б) 21 см;    в) 10,5 см;    г) 11 см.

3. Центр кола, вписаного в трикутник, лежить у точці перетину:

   а) бісектрис;   б) медіан;    в) висот;   
   г) серединних перпендикулярів.

4. Який кут утворює дотична і радіус кола, проведений у точку дотику?

   а) 450;     б) 600;     в) 900;     г) 1800.
5. Кола дотикаються радіусів 5 см і 6 см дотикаються зовні. Знайдіть відстань між центрами кіл.
6. Дано три кола з центрами у точках А, В, С і радіусами 2 см, 3 см, 4 см, які попарно дотикаються зовнішнім способом. Знайти периметр трикутника АВС

7. Користуючись циркулем і лінійкою, побудуйте трикутник за трьома сторонами, довжини яких 3 см, 3,5 см, 4 см. Опишіть навколо цього трикутника коло.
ІІ варіант

1. Діаметр кола дорівнює 16 см. Чому рівний його радіус?

   а) 32 см;    б) 16 см;    в) 8 см;    г) 16π см.

2. Діаметр – це … хорда.

   а) рівна радіусу;   б) найбільша;   в) найменша.

3. Центр кола, описаного навколо трикутник, лежить у точці перетину:

   а) бісектрис;   б) медіан;    в) висот;   
   г) серединних перпендикулярів.

4. За якими сторонами можна побудувати трикутник? 

   а) 2, 4, 6;    б) 6, 5, 3;   в) 16, 6, 4;    г) 3, 4, 30.

5. З точки А кола з центром О проведені діаметр і хорда. Який кут утворюють між собою діаметр і хорда, якщо хорда дорівнює радіусу?
6. Дано три кола з центрами у точках А, В, С і радіусами 1 см, 2 см, 3 см, які попарно дотикаються зовнішнім способом. Знайти периметр трикутника АВС
7. Користуючись циркулем і лінійкою, побудуйте прямокутний трикутник за гіпотенузою 8 см і катетом 4 см. Впишіть у цей трикутник коло.
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